

新年新气象 车市马上有“劲”

春节刚过,汽车圈好事频传,除了外部良好的市场环境外,各大车企也在暗自“使劲”。本周,国内众多知名汽车品牌纷纷推出特色营销策略抢占市场。郑州晚报记者 谢宽

实力够劲
实用但不简单
全新爱丽舍恰到好处



随着中国汽车市场的发展走向成熟,老三样中两者已经完成产品换代。在多年的等待中,东风雪铁龙也带来了换代产品——全新爱丽舍,下面我们就一起来体验全新爱丽舍的感受。

坐上车点火,原地扭动方向盘,搭载EPS电子助力转向的用力非常轻盈,踩下闪亮的离合器踏板,感觉行程不紧不慢,回馈力度也是较为轻而利索,没有日系那种松软的感觉。此次试驾

车型配备了一台5速手动变速箱,在整个试驾过程中,可以明显地感受到全新爱丽舍换挡行程稍长,但挡位非常清晰,同时还有一定的吸入感。

1.6L的发动机还是有一些法系车上调校的共同特性,低速时发动机响应很迅速,转速会随着油门的继续加压迅速提升。全新爱丽舍在底盘方面采用了前麦弗逊独立悬架加后扭力梁非独立悬架,整体做工非常扎实,在调教方面更加偏向于舒适

性。而在高速过弯时,会出现一定的侧倾但并不太明显,同时,底盘较强的韧性会给予驾驶者足够的信心。

点评:在A级车市场中,消费者对于车型的要求是性价比、安全性和舒适性实现平衡,而不是哪一方面特别突出,毕竟价格是A级车消费者的主要考虑因素,因此也让全新爱丽舍无论是在内外造型、车内空间、舒适配置,还是动力水平等各方面,都能满足购车群体的要求。

前景够劲
东南汽车
18周年“成年礼”
未来5年新车型达20款



2月13日,东南汽车在京举行温馨庆典回顾18年的历程。18年来,东南汽车从初期的得利卡单一车型,到如今乘用车全系列覆盖;从原先的单纯车型引进,到如今自主研发创新屡创佳绩……18年中在不断扩充完善产品线的同时,坚持突破创新,实现自主品牌和三菱合资品牌并驾齐驱、协作共赢的战略格局。

据介绍,2013年,东南汽车

大刀阔斧进行创新与改革,自主研发的步伐全国提速。V系家族首款两厢车V6菱仕、V5菱致Turbo和V6菱仕Turbo,三菱风迪思等纷纷闪亮登场,总销量较去年同期增长了13%,其中东南自主品牌车型全年的销量较去年增长21%,均远超全国市场的同期增幅。东南汽车全年累计利润较去年同期增长87%,实现企业盈利连续5年的稳步增长。

点评:据悉,2014年东南汽车将最大化扩充产品矩阵。V3菱悦将推出改款新车,V5菱致新车也将升级;三菱风迪思和翼神也将纷纷推出2014款的升级车型。据悉,首款SUV车型预计也会在不久的将来进军销售火爆的SUV市场。未来5年,东南汽车的双品牌新车型将扩展至20余款,实现乘用车的全系列覆盖,以满足不同消费者的产品需求。

动力够劲
将搭载通用第二代
GF6变速箱
宝骏610细节曝光



近日,随着宝骏610外观、内饰等更多细节被媒体曝光,动力配置也逐渐浮出水面。据悉,宝骏610将搭载通用第二代GF6变速箱,匹配1.5L P-TEC发动机,动力系统全面升级后,宝骏610未来市场表现可期。GF6第二代6速手自一体变速箱,具有

世界先进水平,是通用全球最新一代前驱自动挡车辆的标准配置。目前已广泛应用在君越、君威和迈锐宝等中高级车型上。动力方面,未来新车将继续搭载1.5L先锋动力P-TEC发动机,最大功率81千瓦,最大扭矩145牛·米。

点评:相比第一代,宝骏610变速箱在燃油经济性与可靠耐用性方面进行了全面优化。与此同时,宝骏610还将全系标配EPS电子助力转向系统,以大大减小液压助力对于发动机的负载,从而有效提高燃油经济性。

春“雪”潜入夜 爱车细无声

几场断断续续的“春雪”过后,郑州近日在银装素裹中空气格外清新。不过对于有车一族来说,雪后烦恼可不少。本期,“TOP汽车”就为大家介绍几种雪天过后的爱车养护常识,以期对读者的有车生活有所帮助。郑州晚报记者 谢宽 文/图



保养漆面 雪后马上洗车

冰雪对车辆漆面影响很大,雪水中含有大量的酸性、碱性或盐类等腐蚀性物质,若不及时清除覆盖在车上的积雪,车漆会被积雪中的腐蚀性成分侵蚀,时间一长可能会锈蚀车漆,使外部亮釉失去光泽,严重时会使车漆剥落。

河南美欧达技术专家高寒说:“车主最好在雪后立刻洗车,即使天气预报显示未来的几天内还会下雪,也不要拖着

不洗车。那么这里建议您洗车最好到专业的洗车店,通过洗车机大量的流动清水及水中添加的中性清洁剂,温水冲洗车身,同时专门清洗车轮的轮刷会把轮毂缝隙里的污泥刷洗得非常干净。”一般情况下,洗车机都带有底盘冲洗设备,强大的水柱向上喷射冲洗底盘,可将附着在底盘表面的泥水彻底冲净。雪后马上洗车,会对汽车起到很好的保护作用。

保养发动机 打火别超过5秒

大雪过后,气温骤降,车况不佳的车辆,可能出现打火启动困难,需多次才能启动。中鑫之宝的技术顾问王亮介绍:“许多时候,打火困难是因气门积碳或电瓶工作不良造成。如果启动困难,可以多打几次。但每次打火时间不要持续过长,最好控制在5秒之内。如果启动3次左右仍未成功则应稍停一会儿,以免损伤发动机和电瓶。”

另外,大雪过后气温都会比较低俗称“雪后寒”,此时一定要注意车的机油黏度是否符合标准。王亮解释:因为气温急剧下降后机油黏度会增加,冷启动时可能会受到很大影响,不好启动,发动机转动起来也很困难,因此,建议车主更换黏度较低的机油。一般四季油能扛到零下25摄氏度左右,所以在温度持续降低时要更换更高级别的机油。

保养车窗 雪化后再用雨刮器

汽车被雪覆盖,挡风玻璃积雪较多较厚时,千万不要立刻用雨刮器除雪,那样很容易损坏雨刮器,特别是在冰冻天气。即使除雪后雨刮器没有出现明显故障,也容易伤害橡胶条。也不要用水对车窗实行解冻,这样极易引起车窗炸裂雨刷变形。

正确的做法是先启动汽车,打开热风,吹车前窗玻璃;然后用刷子或干毛巾将雪除掉。如果有结冰现象,残留物可以用冰雪铲或塑料刮片等工

具清除。等到雪基本除净、风挡上的冰雪融化后,才能正常使用雨刮器。用工具清除冰雪时,尽量沿同一方向移动,以防止残留在玻璃上的坚硬物划伤玻璃。如遇上玻璃水喷嘴被冰雪冻上的情况,应将车辆放置在温暖的地方使冰雪慢慢融化。如果车辆防冻液已有两年以上没更换,或车主曾经往防冻液里兑水,最好在冬季前到4S店检查玻璃水的冰点,看看是否达标。

车锁解冻 用打火机微加热

降雪后遇到突然降温,车主很可能会遇到车锁冻结的问题。在突然的低温下,渗到车锁中的水会将车锁冻住,钥匙根本插不进去,或是插进去之后却拧不动,车门无法打开。河南路顺汽车服务公司高级技师东江伟介绍:“此时切勿用蛮力,可以利用打火机对车钥匙稍微加热,然后再将钥匙插进锁孔,用钥匙的温度把锁孔里的冰融化。也可以考虑使用便

携式吹风机,对锁眼以及车门接缝等处进行吹风。还有一个办法,就是配置遥控钥匙。”

雪后爱车护车十分重要,车主切勿偷懒或者乱用蛮力,虽然车辆不是一个十分娇气的物品,但是在严寒的天气机器设备等也都会随气温降低而变得娇弱。因此车主应用正确的方式对爱车进行护理,并且定期到4S店或正规的厂商指定维修网点进行车辆检查与保养。